# 图刺激,这伙贼专偷政府机关

警方通过锁定作案车辆将其一网打尽

星报讯(记者 王涛) 说起小偷偷盗的地点,大家首先想到的是,"三无"小区或者路边监管的盲区,可就有这么个盗窃团伙,他们专门偷盗政府机关的办公用品,所到之处,办公用品被一卷而空。那么,是什么力量让这个盗窃团伙如此嚣张?

#### 案发: 乡政府屡遭盗窃

2010年7月30号凌晨,长丰县公安局 刑警大队接到群众报案,称长丰县造甲乡 乡政府被盗了,办公室的十余台电脑和办 公文具被一卷而空。

民警迅速赶往现场进行勘查,由于窃贼是深夜作案,乡政府又没人看管也没有安装监控录像,这些都给办案民警侦查带来了很大的困难。

就在民警对此案进行调查时,同年8月20日,三十头镇政府被盗。警方通过现场勘查发现,该案中犯罪嫌疑人的作案手法和之前的极为相似,遂将两起案件并案侦查。民警通过网上比对核实,发现2010年3月在定远、舒城、肥西、肥东等地都发生了相似案件。先期发案都在肥东、定远、合肥交界处,且都和肥东交界。

由于是跨区作案,且每次都盗走大量 办公用品,民警推断作案人员一定是驾车 作案。根据这一线索,办案民警在作案人 员可能经过的各个路口开始排查。

#### 落网:追踪车辆破了案

通过大量工作,警方锁定了一辆黑色轿车。监控录像显示,这辆黑色的小轿车

所经过的路线以及监控录像显示的时间和之前几起被盗案件的案发时间非常吻合。追踪该车来源发现,其属于一家汽车租赁公司,租车人叫任某,肥东人,今年20岁。警方开始对任某展开秘密调查,发现他没有固定的工作,缺少经济来源,但却经常出入娱乐场所。警方耐心地继续对其进行跟踪,调查其他团伙成员的情况。经过半个多月的跟踪调查,民警逐渐查清了任某的一些联系人。2010年11月底至2011年元月,警方展开抓捕行动,任某等10名犯罪嫌疑人全部落网。

经审讯,该团伙盗窃作案60余起,涉案价值40余万元。民警在审讯中发现,该团伙实施犯罪的对象全部是政府机关或是学校。

#### 荒唐:偷机关为了刺激

任某交代说,第一次作案时因为初中同学岳某打电话给他,说身上没钱了,要去街上搞点钱。两人来到街上时,已经是凌晨,晃悠了很久也没找到合适的下手之地,任某便告诉岳某,附近有个乡政府,里面好像没有人看管。岳某一听十分高兴,两人遂潜入乡政府,成功盗得一台电脑。

起初两人盗窃的范围只限于肥东,后来两人打起以肥东为中心向四周行窃的念头,这时他们想到了另外一个要好的同学郭某,郭某帮他们租了车子。

他们为什么专门盗窃政府机关?一个团伙成员回答是:刺激!

4月8日,检察机关对该案提起公诉。

## 水泥板垮塌,一民工坠亡

星报讯(清雨) 日前,安庆城西百蕊三期工地发生了一起民工拆迁随垮塌的水泥预制板一起从高处坠楼受重伤事件,一名工人不幸身亡。

据介绍,受伤民工名叫朱某,今年33岁,系太湖县弥陀镇白洋村人。当天下午4时许,其在与另一名工人在工地拆迁楼房时,不幸随水泥预制板一块从三楼坠下受伤。其他工友一起将一堵墙打通,然后协助医护人员将伤者从洞里抬出后送往医院进行抢救。当天晚上8时许,伤者朱某某因伤势太重,后被送往安庆市立医院进行抢救,并经抢救无效死亡。目前,死者善后工作仍在进行中。

#### 猖狂赌场设置五道岗哨 第一道设在派出所门前

星报讯(梁义道 张正飞 记者 胡昊) 日前,明光市公安局城郊派出所获悉辖区赵府村有人聚赌且赌资数额较大。该所经多方工作,查清了该赌场设置五道岗哨(第一道岗就设在派出所门前),进入赌场需熟人介绍等情况。4月9日,民警直扑赌场,避开暗哨,当场抓获参赌人员58人,扣押赌资21万余元,暂扣小轿车5辆。

目前,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌开设赌场罪、胡某等七人因涉嫌赌博罪被刑事拘留,刘某等36人分别被处以十日以上行政拘留并处罚款。

### 鳜鱼市场来了个"鱼霸"

涉嫌强迫交易最终落网

星报讯(倪旭生 叶舒 记者 张发 平) 为了达到垄断无为县某菜市场水 产经营的目的,李某某伙同他人对经营 户进行威胁和打砸,让经营者人心惶惶, 在当地造成恶劣影响。近日,无为县警 方通过网上追逃,将嫌犯李某某抓获。

2009年12月底至2010年1月中旬,李某某伙同无为县无城镇某菜市场水产经营户蒋某某,强迫收购该菜市场所有商户的鳜鱼,然后要求该菜市场所有经营鳜鱼的经营户必须统一在蒋某某水产摊上"进货"。2010年2月1日,李某某因涉嫌强迫交易被无为警方上网追逃。

4月8日,李某某在该县无城镇人民 广场东侧的某银行办理业务时落网。



"凉帽"

# 狂风有点猛,温度"吹"到零

**星报讯**(记者 机亮) 4月10日晚的一场狂风把我省不少地区给吹了个"透心凉"。全省昨日大部分地区的最高气温都不足20℃,最低气温甚至达到-06℃。据省气象专家预计,今明起,淮河以南地区将迎来连阴雨天,部分地区降水量还会挺大的。

来自安徽省高密度自动观测站网的数据显示,昨日全省气温明显较前日出现下

降,各地最高气温普降5℃以上,其中省会合肥最高气温为197℃,较前日下降了近8℃。最低气温则出现在砀山和郎溪,分别达到-06℃和0℃。

据省气象专家预计,整个4月中旬,我省北部以多云天气为主,12~16日南部多降水过程。旬降水量淮北偏少6成左右,淮河以南偏少4~5成。旬平均气温全省正常略偏高。

具体来说,降水过程:12~13日江淮之间部分地区和江南有小雨。15日前后沿淮淮河以南有小雨,其中大别山区和江南部分地区中到大雨。旬降水量:淮北0~10mm;江淮之间10~30mm;沿江江南15~40mm。旬平均气温:全省16~18℃。旬极端最低气温:淮北6~8℃;江淮之间8~10℃;江南11~13℃。旬极端最高气温:全省27~29℃。

# 大火现场必须要有防火处长

## 今后大火灾现场调查实行"领导负责制"

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 昨日,记者从省消防总队获悉,今后凡是发生亡人火灾、较大以上火灾的,现场勘查负责人必须由各支队分管领导或防火处长担任,要及时到场组织协调现场勘验和调查工作。

火灾调查人员被称为"火场神探、废 墟锐眼",是分析确定火灾原因,划分火灾 责任事故的重要力量。日前,省消防总队 将这些"火场神探"集中起来,对参加培训的火灾调查人员,进行了为期三天的集中培训。培训板上,省消防总队要求各支队要加强火灾事故调查工作,今后凡是发生亡人火灾、较大以上火灾的,现场勘查负责人必须由支队分管领导或防火处长担任,要及时到场组织协调现场勘验和调查工作。

此外,省消防部门还要求各支队加强

火灾事故调查结果的应用,进一步强化消防监督工作。今后凡是发生火灾的单位,消防部门将及时查明火灾原因,按照火灾事故调查结果,追究相关人员责任。据悉,安徽向来注重火灾事故调查工作。仅去年投入了50余万元,购买了金相显微镜、体式显微镜、金属探测仪等各类火调设备及火灾现场勘验车,使该省火调装备建设走在了全国的前列。